

## 特朗普对钢铁和铝提高关税是怎么影响股市的

钢铁及铝相关产业短期回调，长期需待跟踪，取决于供给侧改革的成效。

为什么说短期一定会回调？

今天的走势已经验证了。。PS:在这里我主要讲钢铁。

从供应段看，钢铁的库存又创新高了，铝也一直库存在高位。

从需求端看，房地产开工一季度放缓、基建投资也放缓。这个从这届的工作报告中就能看出。

从成本端来看，铁矿石的价格一直居高不降。

库存偏高、原材料价格上涨、房地产投资减缓，这些利空因素，都加大了市场对钢铁股是否能继续维持当前价格高位的疑虑。

更何况，期货市场、现货市场短期已经有所验证。

股市永远是放大镜，利好时过度上涨，利空时过度悲观。特朗普加关税彻底引爆了钢铁股的市场情绪，因此今天钢铁股大幅回调！

那为什么说长期有待观察呢？

因为特朗普加关税不一定影响所有的钢铁企业（主要影响出口美国占比较多的钢企），并且钢铁企业出口美国占比不高。

而供给侧改革还要继续，需进一步跟踪它的力度、成果。

只要供给侧改革还在，地条钢起不来，优秀的钢铁企业仍然能够盈利。

当然这主要是靠跟踪钢铁价格，钢铁库存实在是太容易增加了。

也就是说，只要价格能稳住，需求能稳住，钢铁就有机会。

前提是多动脑~

为什么钢铁股的市盈率这么低

市盈率，全称是市价盈利比率。也就是说，市盈率是用来评估股票市场价格水平是否合理的指标，它与公司的盈利水平密切相关。当一家公司业绩增长迅速，未来的业绩增长也非常看好时，市场会给予这只股票较高的市盈率。反之，当一家公司业绩增长缓慢，未来增长率也不会有大的起色的时候，市场给予这只股票的公允市盈率就会较低。而钢铁股就是属于这种情况。虽然这几年国家实施去产能政策，使得上市钢企盈利能力改善，过去两年钢企利润增长率也很高。但从更长远的角度看，钢铁企业的业绩增长能力是比较有限的。之前谈股票分类时我曾谈到，按成长性分类，钢铁股属于非增长类股票。这类股票的特点就是有较高的红利收益率，市盈率较低。还有比如银行股，像工行，虽然利润总额很高，但利润高增长率很低，所以工行的市盈率一般也是很低的。这与钢铁股的低市盈率是一个道理。另外，通常来说，一只股票市盈率越低，市价相对于股票的盈利能力越低，投资风险就越小。所以，有些人喜欢买低市盈率的股票。但是，有一点我们需要清楚，就是现在的市盈率只能说明上市公司过去的业绩，并不能代表公司未来的发展。股票的价值或者价格是由众多因素决定的，用市盈率一个指标来评判股票价格是否合理是不科学的。

最后，感谢阅读本文。码字不易，大家如果赞同我的观点，就随手点个赞，谢谢大家的支持！

## 股市行情如何

股市按照惯例每年春节都是涨的，飘红没有问题，目前美股道琼斯已经创下新高25000点，香港恒指创下历史新高31000点，A股走势一般在3450附近！

随着美元指数的走低，黄金在2018年迎来开门红，如今涨到1340附近，预计黄金在2018年大涨为主

## 钢铁板块龙头股有哪些

太钢不锈：公司是目前国内最大的不锈钢生产基地，也是国际上重要的不锈钢生产厂家之一，是国内唯一的全流程不锈钢生产企业，产量和市场占有率居全国第一。产品广泛应用于建筑、石化、城市交通等各个领域。目前已形成了100万吨不锈钢、70万吨不锈钢材、其中40万吨不锈冷板的综合生产能力，进入国际不锈钢十强行列。

宝钢股份：宝山钢铁股份有限公司是中国最大、最现代化的钢铁联合企业。宝钢股份以其诚信、人才、创新、管理、技术诸方面综合优势，奠定了在国际钢铁市场上世界级钢铁联合企业的地位。宝钢股份在成为中国市场主要钢材供应商的同时，产品出口日本、韩国、欧美四十多个国家和地区。

方大特钢：公司是一家集采矿、炼焦、烧结、炼铁、炼钢、轧材生产工艺于一体的钢铁联合企业，是弹簧扁钢和汽车板簧精品生产基地。公司先后获得中国企业500强、最具成长性上市公司、最具社会责任感上市公司、第十四届中国上市公司金牛奖百强、中国钢铁工业先进集体、全国用户满意企业、江西省优强企业等荣誉。

## 黑马指标

### 一、骑黑马+庄家轨迹

骑黑马指标是指股价止跌，小幅推升后判断这个股票有没有黑马潜质，当提示黑马之时说明有黑马潜质，这时候要看庄家轨迹，如果庄家轨迹同时从绿色变成红色，确认黑马潜质具备，即将起飞。

### 二、黑马起飞+黑马确认

主图黑马起飞初次出现进入时，表明有可能成为黑马，但不要激动。还得看附图黑马确认指标，如果黑马确认附图指标同时出现黄柱。此时，黑马即将启动，立马介入等待起飞。

以上就是小编的一些理解和分析，如觉得小编分析的还不错，欢迎来小编主页找到小编，和小编一起畅谈股市。

## 对目前钢铁板块的分析

你好，很高兴回答您的问题，也谈不上回答，只是一些经验交流而已。天天油价认为目前钢铁股具备战略投资机会。中短期而言节奏重要性会比全年判断更加重要，钢企盈利在明年前半段维持中高水平概率较高。板块的投资机会在于期间的估值修复。当前行业吨钢盈利水平重新靠近2018年平均水平。相比而言钢铁股估值仍然偏低，PB水平普遍与2016年初行业亏损时相当，具备估值修复空间。个股关注方大特钢、三钢闽光、新钢股份、华菱钢铁、南钢股份、宝钢股份等。此外部分新材料行业正处于或即将经历景气回升期，建议关注受益于油气投资景气的不锈钢龙头久立特材，以及受益于下游电动车、消费电子景气触底回升的永兴材料。

供需汇总—盈利改善、注意节奏：综合供需分析，预计国内需求将推动2020年钢产量增加3500万吨至10.1亿吨，略超钢铁供应能力净增量2830万吨，产能利用率提升0.9%至86%。全年角度来看，行业过剩程度缩减，吨钢盈利有望回升。但节奏上明年上半年行业盈利改善的确定性更高，一方面新增产能集中在下半年，上半年供应增加的压力较小。另一方面，地产投资韧性的在上半确定性能要高于下半年，随着地产投资结构中前端需求增速的趋势下滑，节奏和时点的把握远比全年均值的

判断重要。能够帮助到你呢？也欢迎有不同意见的小伙伴说出您的看法。欢迎您对我关注并点赞，谢谢，谢谢！